



# 印花再当红

印花一直是女人味的元素,2012年印花单品在各大秀场疯狂大热,2013年夏季,印花依然是最受时尚潮人宠爱的元素之一。最近热映的电影《北京遇上西雅图》中,女神汤唯饰演的文佳佳一身波西米亚花朵不规则雪纺印花长裙让人眼前一亮。

“今年春夏流行明艳的色彩。”时尚达人小Y表示,印花元素横扫今年时尚圈,跨越多个年龄层,一条简单的印花裙就可以带你走上时尚的道路。即将到来的五一小长假,如果想要时尚有型出游的话,一件惹眼的印花单品是你一定不能错过的选择。

现代快报记者 周青

### 搭配一:

晕染水墨画般雪纺连衣裙,格外大牌设计的味道,雪纺的材质,穿在身上让看到的人仿佛置身花丛中,穿在身上很显气质。

### 搭配二:

花苞修身设计,收腰处理,能够很好地贴合身材的曲线,腰部与下摆拼接处褶皱处理,有很强的层次感,可以拉伸腿部线条。



### 搭配三:

这款印花连衣裙,落落大方的印花元素,上身效果极好,甜美清新的视觉感受,能够立即让你有一种与众不同的味道。腰间搭配上一款精致小腰带,更能勾勒出完美身材。



看电影,是人们较早的休闲娱乐方式之一,至今仍颇受人们的喜爱;看舞台表演,也是人们较早的休闲娱乐方式之一,但这种演出却已不似从前,场场都能赢得万人空巷的效果。“舞台表演”这种文化演艺形式迫切地需要新一轮的转型与升级。目前,作为华东地区文化事业改革排头兵的南京阿波罗演艺广场正欲借乔迁新址,力求让节目编排和舞台演出效果更加与时俱进,让观众犹如看3D电影般,获得全新的观演体验。

你看中以上图示服装,可扫描二维码,进入页面在线购买



## 悦生活

# 野生鱼宴 人均50元 绰绰有余

鸡鸭不能吃了,鱼成为热门食材。没有吃过的野生鱼,更易成为食客们的尝“鲜”首选。约三周前,南京山城棒棒开始着力推出野生鱼宴,为广市民带来太阳鱼、金贵鱼、五福鱼等15种“鲜味”。据了解,这些野生鱼都是生长在平均水温为15℃的山谷河流中,个头较小,大多为2~3两/条。

这三周来店内的点单情况显示,太阳鱼、仙骨鱼、江沟鱼三种鱼因肉质鲜美、大小适中,最受消费者的欢迎,清蒸、酱椒、红烧则是食客们较为青睐的鲜鱼做法。与江鲜相比,山城棒棒的刘总认为,野生鱼的口感更为紧实。同时,由于生长环境是原生态的山谷河流,野生鱼受污染的概率较小,营养价值却更高。譬如前面提到的太阳鱼,其肉内含有18.8%的粗蛋白。中医认为,常吃太阳鱼,有暖胃和中、平降肝阳、益肠明目之养生功效。

为了迎接即将到来的“五一”假期,山城棒棒目前已经加快了野生鱼的物流运输速度,在确保是“新鲜的活鱼”的前提下,野生鱼的品种和数量也都有保证。“来山城棒棒,点上1~2种野生鱼品,再配上10~20元的特色凉菜、时令鲜蔬,以及兔腿、锅巴牛肉卷、担担面等招牌特色菜,人均50元左右,就能搞定!”刘总说。订餐电话:58581877。

现代快报记者 笪颖



## 电影? 舞台演出?

# 全景式观赏体验让你分不清楚

在400平方米的舞台上 写一篇气势磅礴的史诗

“六朝金粉地,十里秦淮河”,将时光追溯至600多年前,是明太祖朱元璋的时代。当年明月曾用148章的文字,记述了这个朝代的兴衰成败。如今,南京阿波罗演艺广场则将用鲜活的人物和舞台表演,重述那300余年间的人与事。

据阿波罗主持人菲菲介绍,《大明王朝》延续了阿波罗大型音乐情景剧的十足功力,引领国际潮流的LED、灯光和道具,都将以磅礴的气势引人重温那段历史,如史诗般拉开故事的序幕,在400平方米的舞台上,音乐的跌宕起伏推动着故事情节的展开,充分演绎故事里的悲愁欢喜和血肉情义。届时,阿波罗耗资4000多万新建的舞台和演艺大厅、新购置的音响和灯光,都

将全方位地服务于这一节目。配合新剧《大明王朝》的上演,乔迁新址后,阿波罗还将在展示大厅展出一件高约1.33米的万历皇帝龙袍复制品。该件作品由中国唯一国家级云锦工艺美术大师、国家级非遗项目传承人金文老师亲手织造而成,价值200万元。与此同时,新剧演出时,“明太祖”身着的戏服龙袍与展示服一样,同为四龙图案设计。

### 相关链接

**重装升级,重金打造**  
震撼阿波罗给你更多激情演绎!

4月28日,阿波罗将迁至杨公井25号的原江苏人民大剧院。届时,阿波罗将新推《大明王朝》、《神秘伊甸园》和《007》等新编舞台剧。耗资4000多万打造的全国一流的3D舞台设计,更将为诸多节目的成功演绎推波助澜。100多个光束灯将创娱乐场所之最,全面革新观众的视听感受,带领观众走入演艺文化新时代。

全新改版后的阿波罗,必将改变整座城市的夜生活娱乐方式。在重金提升舞台硬件设计的基础上,阿波罗当家主持小刘德华张柯和美女主持菲菲还将与众多演艺人员一道,致力于阿波罗软实力的提升,以更丰富的节目形式,正式启动南京娱乐新时代,打造城市文化新名片。

现代快报记者 笪颖

## 重现纯情伊甸园 唱一曲圣洁浪漫的情歌

3D演出效果的舞台设计,为《大明王朝》渲染磅礴的气势,也为《神秘伊甸园》营造纯爱的艺术氛围。4月28日,迁址杨公井原江苏人民大剧院当晚,阿波罗将撤下激情澎湃的红磨坊开场秀,换由耗资百万的《神秘伊甸园》为台下观众预热情绪。

身为南京著名文化产业品牌,阿波罗演艺广场一直立志于用更加优秀的演艺节目,回馈观众对阿波罗的情有独钟。据悉,除了新推更欢乐的节目外,3D舞

台在“亚当与夏娃的乐园”打造中,同样发挥了极其重要的角色。阿波罗演艺广场的工作人员表示,新引进的全息投影能够直接在空中营造出3D立体的影像环境,台下观众不需要佩戴特殊的3D眼镜,就真的像走进了伊甸园一般:亚当和夏娃赤裸着绝美的形体,将爱的花瓣撒向人间。地上的走兽、天空的飞鸟、田野里的鲜花,还有那散落满地的珍珠和红玛瑙……都将是观众“触手可及”的美景。